

Consultas Realizadas

Licitación 418163 - Adquisición de equipos informáticos

Consulta 1 - En el PBC, Sección "Adjudicación y contrato".

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitan: - Sistema de adjudicación: Por Total		
Atendiendo a que actualmente el sistema de adjudicación es por el total. Solicitamos a la convocante que el sistema de adjudicación sea "Por ítems", y separando en diferentes ítems por cada tipo de equipo, teniendo en cuenta que varios de los diferentes distribuidores oficiales de cada marca solo pueden ofertar uno de los dos ítems de equipos de la marca que representan o distribuyen y no todos los oferentes tienen la capacidad de presentar ambos ítems, de mantenerse este sistema de adjudicación se estará limitando directamente a los oferentes que poseen equipos que pueden cumplir uno de los dos ítems y se beneficiaría solo a empresas revendedoras o no autorizadas y poco calificadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
Se aclara que el sistema de la adjudicación será por ítems.		

Consulta 2 - En el PBC, el ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL. Lanzamiento y fabricación.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitan: "Los equipos deberán de ser nuevos, encontrarse en comercialización activa, de lanzamiento y fabricación superior al año 2020 para evitar caer en la obsolescencia prematura de los mismos." Solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con año de lanzamiento a partir de 2019 en adelante, teniendo en cuenta que en el mercado actual existen equipos nuevos y en comercialización activa con año de lanzamiento 2019 o superior que cumplen con las especificaciones técnicas y pueden cubrir las necesidades de la convocante, no es necesario ni técnicamente indispensable que el equipo deba poseer año de fabricación o lanzamiento 2020, ya que existen equipos del 2019 que perfectamente pueden cubrir las necesidades de la convocante y siguen vigentes, con repuestos e insumos disponibles en el fabricante. De mantenerse esta característica actualmente como están escritas las especificaciones, aparentemente solo la marca Ricoh podría cumplir. De manera a no limitar la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
La convocante aclara que las especificaciones permanecen inalterables.		

Consulta 3 - En el PBC, el ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL. Pantalla.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitan: "Pantalla táctil a color de 7 pulgadas"		
Solicitamos puedan ser aceptados equipos con pantalla táctil a color de 5" pulgadas, teniendo en cuenta que existen equipos del porte solicitado que poseen diferentes tipos y tamaños de pantallas, además de que la diferencia entre 7" y 5" pulgadas es mínima y no afecta el funcionamiento del equipo, los mismos de igual manera cumplen la necesidad de que el usuario disponga de un panel de administración y control, el cual maneja las diferentes funciones del equipo, de mantenerse esta característica actualmente como están escritas las especificaciones, aparentemente solo la marca Ricoh podría cumplir. De manera a no limitar la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
La convocante aclara que las especificaciones permanecen inalterables.		

Consulta 4 - En el PBC, el ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL. Ciclo de trabajo.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitan: "Ciclo trabajo máximo por mes: 250.000 páginas por mes"		
Solicitamos amablemente a la convocante que puedan ser aceptados equipos con ciclo de trabajo máximo de 140.000 páginas por mes, atendiendo a que la mayoría de los equipos del porte solicitado poseen un ciclo mensual estimado de 140.000 a 150.000 páginas, no encontramos argumentos por el que el equipo deba poseer un ciclo de 250.000 páginas al mes o bien solicitamos aclarar el volumen de impresiones por día y por mes realizado por los usuarios, difícilmente existen entidades que lleguen a 250mil impresiones al mes, de mantenerse esta característica actualmente como están escritas las especificaciones, aparentemente solo la marca Ricoh podría cumplir. De manera a no limitar la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
La convocante aclara que las especificaciones permanecen inalterables.		

Consulta 5 - En el PBC, el ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL. Sistemas operativos.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitan: "Sistemas operativos: Todos los sistemas operativos de Windows, MAC OS versiones 10.8 o superior. UNIX, LINUX, así como otros sistemas operativos bajo petición."		
Solicitamos amablemente a la convocante que el requerimiento de compatibilidad con el sistema operativo "UNIX" pueda ser excluido o de carácter opcional no requerido, teniendo en cuenta que el mismo no es actualmente utilizado en ningún cliente, ya que LINUX es el sistema operativo derivado de éste y es tomado como su reemplazo y es el actualmente utilizado, no se justifica la solicitud de compatibilidad con UNIX, por lo que solicitamos excluir esta característica, de manera a ofertar correctamente, de mantenerse esta característica actualmente como están escritas las especificaciones, aparentemente solo la marca Ricoh podría cumplir. De manera a no limitar la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
Excluir el sistema operativo UNIX.		

Consulta 6 - En el PBC, Para el ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL y el ítem 2 Proyector Multimedia. Mantenimiento.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Solicitan en ambos ítems: "Soporte de mantenimiento preventivo de equipos ofertados, Mano de Obra incluyendo limpieza de componentes y chequeos software cada seis meses durante la vigencia de la garantía, a cargo del proveedor."</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante que el requerimiento de "soporte de mantenimiento preventivo cada seis meses" pueda ser excluido de las especificaciones técnicas y pbc de ambos ítems, teniendo en cuenta que en una adquisición de equipos normalmente la garantía de los mismos no cubre varios mantenimientos como es solicitado, para estos casos se realizan licitaciones para mantenimiento de equipos en los cuales se ofertan estos servicios y no dentro de las especificaciones de una adquisición directa. De manera a ofertar correctamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>Soporte de mantenimiento preventivo de equipos ofertados, Mano de Obra incluyendo limpieza de componentes y chequeos software cada seis meses durante la vigencia de la garantía, a cargo del proveedor.: APLICA SOLAMENTE PARA EL ÍTEM 1 - IMPRESORA MULFTIFUNCIONAL.</p>		

Consulta 7 - En el PBC, Para el ítem 2 Proyector Multimedia. Conectividad

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Conectividad: "RCA, HDMI, RGB, S-Vídeo, USB, VGA, Bocina interna de 16 Watt. Monoaural"</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante que puedan ser aceptados equipos con bocina interna de 10W, atendiendo a que esta es la capacidad estándar de los parlantes internos que la mayoría de los fabricantes incluyen en sus equipos, no es técnicamente necesario que un proyector multimedia posea necesariamente una bocina de específicamente 16W, ya que normalmente los 10W son suficientes para salas de reunión, clases, etc., de mantenerse esta característica actualmente como están escritas las especificaciones, aparentemente solo una marca podría cumplir. De manera a no limitar la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>Se aceptarán equipos con bocina interna de 10 W.</p>		

Consulta 8 - En el PBC, Para el ítem 2 Proyector Multimedia. Conectividad

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Conectividad: "RCA, HDMI, RGB, S-Vídeo, USB, VGA, Bocina interna de 16 Watt. Monoaural"</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante que el requerimiento de "RGB" pueda ser excluido o de carácter opcional, ya que el mismo no es un puerto de conexión, los puertos de conexión para video normalmente utilizados son el HDMI o VGA, no se justifica la solicitud de esta característica o bien solicitamos aclarar con qué tipo de equipos o conector utilizarán esta característica solicitada, de manera a ofertar correctamente y no limitar la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>La conectividad será solamente: HDMI, USB, VGA.</p>		

Consulta 9 - En el PBC, Para el ítem 2 Proyector Multimedia. Proyección.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Método de proyección: Mínima en metros: 10 metros. Frontal / posterior / instalación en techo Solicitamos amablemente a la convocante aclarar si serán aceptados equipos con distancia mínima en metros de 1,195 metros, con 30" de imagen, teniendo en cuenta que mientras desde menos metros el equipo ya pueda proyectar significa que es superior, ya que por ejemplo puede proyectarse ya desde 2 metros de distancia hasta el máximo que soporte o bien aclarar a que se refiere con la distancia de 10 metros mínimos y como serán utilizados los mismos, de manera a ofertar correctamente y ni limitar la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>Método de proyección: Máxima en metros: 10 metros. Frontal / posterior / modo techo. Serán aceptados equipos con distancia mínima en metros de 1,195 metros, con 30" a 300" de imagen. La instalación a cargo de la convocante.</p>		

Consulta 10 - En el PBC, Para el ítem 2 Proyector Multimedia. Proyección

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Método de proyección: Frontal / posterior / instalación en techo Entendemos que las opciones de "Frontal / posterior / instalación en techo" son las posibilidades de proyección que se pueden tener, pero no es solicitado que el oferente instale en el techo y deba proveer el soporte y cables, tener en cuenta que si es con instalación en techo implica un sobrecosto que no está previsto en el precio referencial y además el equipo perdería la portabilidad para moverlo, solicitamos aclarar bien este punto, de manera a ofertar correctamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>Método de proyección: Frontal / posterior / modo techo. La instalación a cargo de la convocante.</p>		

Consulta 11 - En el PBC, Para el ítem 2 Proyector Multimedia. Accesorios

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Accesorios: adaptador Wlan. Solicitamos amablemente a la convocante que el requerimiento de "adaptador Wlan" pueda ser excluido o de carácter opcional, ya que el mismo normalmente no es utilizado, ya que el mismo implica un sobrecosto que no está previsto en el precio referencial, de manera a ofertar correctamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>La convocante aclara que las especificaciones permanecen inalterables.</p>		

Consulta 12 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>Solicitamos sean aceptados equipos con ciclo trabajo máximo por mes de 175.000 páginas, ya que este es el estandar para el porte de equipo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>La convocante aclara que las especificaciones permanecen inalterables.</p>		

Consulta 13 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitamos sean aceptados equipos con año de lanzamiento y fabricación 2018, ya que el equipo dispone de la ultima tecnologia en cuanto a hardware y software se refiere.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
La convocante aclara que las especificaciones permanecen inalterables.		

Consulta 14 - Con relación al tipo de Adjudicación del llamado, POR TOTAL,

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
consultamos respetuosamente considerar la adjudicación POR ÍTEM, considerando que se requieren varios equipos de diversa índole y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. El tipo de adjudicación POR ÍTEM se aplica al 90% de los llamados justamente por ser beneficioso para la Convocante. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
El sistema de adjudicación será por ítems.		

Consulta 15 - Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
solicitamos respetuosamente extender el mismo a 30 días sobre todo para el item 2, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
Plazo de entrega: 30 días corridos a partir de la recepción de la Orden de Compra, por parte del proveedor.		

Consulta 16 - * Con relación al punto "Plan de Entrega",

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar el plazo de entrega de los días estimados para la recepción y entrega de todos los productos por parte del oferente adjudicado, pues encontramos confuso este punto en el PBC ya que solo se menciona "31/12/2022" y no se cita correctamente, de modo a prever la correcta formulación de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
Plazo de entrega: 30 días corridos a partir de la recepción de la Orden de Compra, por parte del proveedor.		

Consulta 17 - * Con relación al Ítem 2 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>solicitamos respetuosamente en donde el PBC solicita "Distancia de Proyección: Máxima en metros", "Método de proyección" Mínima en metros: 10 metros" y "Tamaño de Imagen: Ajustable en mts", sean requeridas como Opcionales ya que no son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen Considerando que en la practica se tendrían otros requerimiento. o en su defecto sean aceptado Proyectoros que cumplan con "Relación de tiro: 1.96~2.15", "Tamaño de Imagen de 30" a 300" pulgadas como minimo". Ya que lo ofrecido serían el estandar para el tipo de equipo. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>Método de proyección: Máxima en metros: 10 metros. Frontal / posterior / modo techo. Serán aceptados equipos con distancia mínima en metros de 1,195 metros, con 30" a 300" de imagen. La instalación a cargo de la convocante.</p>		

Consulta 18 - * Con relacion al Item 2 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
<p>solicitamos respetuosamente en donde el PBC solicita "Bocina interna de 16 Watt. Monoaural", sean aceptada proyectoros que cumplan con "Altavoz (x1), 10W", ya que dicho requerimiento cumpliría solo la marca EPSON, considerando que las mismas solo brindan participación al mencionado equipo. De manera a dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2022
<p>Se aceptarán equipos con bocina interna de 10 W.</p>		